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гр. София,  25.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 25.01.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

4237 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,06 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Т. Л. Н. – редовно уведомен, не се явява, не изпраща 

представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. З., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

 

Ю.. З.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

Ю.. З.: В изпълнение на определението на съда и указанията на ВАС представям 

доказателства относно трайната невъзможност на Т. Н. Н. да изпълнява служебните си 

задължения. Два календарни месеца тя е отсъствала поради болест. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

Представям писмени бележки по съществото на спора. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  



ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото писмените документи, приложени с молба по 

опис в днешното съдебно заседание от представителя на ответника, както и 

ПРИЛАГА по делото писмените бележки на юриск. З.. 

 

Като взе предвид липсата на доказателствени искания и като счете делото за изяснено 

от фактическа страна, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Ю.. З.: Моля да постановите решение, с което да потвърдите обжалвания ревизионен 

акт. Считам, че със събраните в хода на съдебните производства доказателства са 

изпълнени указанията на ВАС, поради което по делото е установено, че обжалваният 

ревизионен акт е издаден съобразно относимите материални и процесуални правила 

на ДОПК. Моля да потвърдите спора по същество, като вземете предвид изложените в 

писмените бележки съображения, както и тези в потвърдителното решение на 

директора на дирекция ОДОП – С.. Моля да вземете предвид, че понастоящем е 

изтекла погасителната давност за събиране на установените задължения единствено за 

2011 г., като моля да се произнесете по съществото за останалите 

задължения.Подробно съм изложила доводи в представените писмени бележки.  

Моля да ми присъдите разноски за двете явявания пред първоинстанционен съд и 

едно явяване пред ВАС.   

 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,16 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


